Sensor de línea negra


SEGUIDOR DE LÍNEA NEGRA
La función básica de este sensor es la de adquirir una información mediante la emisión y recepción de un rayo luminoso que sale de cada una de las dos células que lo componen. El valor de dicha información  dependerá del color con el que choque el rayo emisor. 

Aprovechando la discriminación de colores que nos detecta este sensor y mediante la utilización de la controladora ENCONOR PLUS o ENCONOR 2 podemos desarrollar diversos proyectos en el aula de Tecnología. 

CARACTERÍTICAS:

· Se ha diseñado de un tamaño muy reducido para poder instalarlo en cualquier móvil.

· El seguidor de línea negra  ENCONOR se conecta a dos entradas analógicas de la controladora ENCONOR PLUS o ENCONOR 2 (por ejemplo EA1 y EA2).

· Su  alimentación es de 5 voltios en continua (exterior o a través de la propia controladora).

· La línea que determina la información emitida por las células, puede ser negra en un fondo claro o  clara en un fondo negro.

· La anchura de la línea determinará que el zig-zag  que describe el móvil en su desplazamiento sea más o menos pronunciado. Está diseñado para una anchura óptima de línea correspondiente a la de una cinta aislante negra.

· Los valores de discriminación entre los colores claros y negros,  puede llegar a ser hasta de 220 unidades si el negro es mate y de 175 si este, es con brillo.

  PROYECTOS TIPO:

Los tipos de proyectos que se pueden realizar con este sensor, son todos aquellos en los cuales un móvil se desplace y la línea marque la trayectoria o los límites de su recorrido:

· Móvil que siga la trayectoria de una línea de cualquier tipo.

· Móvil que se mueva sin salirse de los límites marcados por una línea cerrada.

· Móvil que busque la zona de suelo de color oscuro.

FORMA DE USO

El sensor se colocará en la parte inferior del móvil, con el lado de los componentes hacia el suelo.  La distancia hasta el suelo no es crítica, pero funciona mejor con distancias comprendidas entre 5 y 20 mm.

Para discriminar si se está dentro o fuera de la línea negra, se leerá el valor de las entradas analógicas a las que se ha colocado el sensor estando sobre el color negro, y fuera de él.

De esta forma se puede crear un programa que actúe en consecuencia teniendo en cuenta estos valores.

Por ejemplo, si sobre el color negro la lectura es de 75 y fuera de él es de 135, se podría hacer el siguiente programa:

Se colocará el sensor en un móvil con dos motores conectados a la salida digital 1 y 2 respectivamente. Si se conectan los dos motores el móvil se mueve en línea recta. Si se conecta solamente el derecho, el móvil gira a la izquierda. Si se conecta solamente el izquierdo, el móvil girará hacia la derecha. 

De las dos salidas del detector de línea negra, la del sensor derecho se conectará a la entrada analógica 1 y la del sensor izquierdo se conectará a la entrada analógica 2.

El algoritmo será: Se pondrán en marcha los dos motores de un móvil. Cuando se detecte que se ha salido de la línea por la derecha, se parará el motor izquierdo, hasta detectar que se encuentra nuevamente en la línea. Cuando se detecte que se ha salido de la línea por la izquierda, se parará el motor derecho, hasta detectar que se encuentra nuevamente en la línea.
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CONEXIÓN  A  LA  CONTROLADORA  ENCONOR PLUS  
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